NEWS RELEASE



報道発表資料 2018 年 3 月 16 日

報道関係者各位

株式会社ティーケーピー (東証マザーズ:証券コード 3479)

TKP、JR 田町駅東口複合施設、「msb Tamachi 田町ステーションタワーS」に出店「TKP ガーデンシティ PREMIUM 田町」 2018 年秋開業予定

株式会社ティーケーピー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:河野貴輝、以下 TKP)は、三井不動産株式会社と三菱地所株式会社が、JR 田町駅東口の芝浦エリアに建設中の複合施設「msb Tamachi 田町ステーションタワーS」内に『TKPガーデンシティPREMIUM 田町』を出店いたします。開業は 2018 年秋の予定です。



■『TKP ガーデンシティ PREMIUM 田町』について

『TKP ガーデンシティ PREMIUM 田町』は msb Tamachi 田町ステーションタワーS の 4 階フロアで、 天井高 3m、12 名~234 名の全 7 室、約 700 名を収容する会議室・オフィスバンケットとなる予定です。 これにより東京都内において「ガーデンシティ PREMIUM」は全 4 拠点・総室数 27 室・総席数座 3,228 席の規模となります。

TKPは「日本の会議を良くしたい」をテーマに、各主要都市や未出店地域において、利便性の高い機能的なオフィスビルやランドマークとなるビルやホテルへの出店を積極的に進め、国内ネットワークの更なる拡充を図り、付加価値を加えた快適な「場」「空間」「時間」を創出する空間再生流通事業において、事業領域の拡大を目指します。

NEWS RELEASE



【TKP ガーデシティ PREMIUM 田町】

住 所: 東京都港区芝浦 3 丁目 1-21 msb Tamachi 田町ステーションタワーS 4 階

アクセス: JR 京浜東北線 田町駅 東口 徒歩1分

都営浅草線 三田駅 A4 徒歩3分 都営三田線 三田駅 A4 徒歩3分

電話番号: 03-4577-9270

U R L: https://www.kashikaigishitsu.net/facilitys/gcp-tamachi/

会議室数:全7室 収容人数:690名 会議室面積:830.48 m²

フロア	会議室名	定員(名)	面積(m³)
4F	ホール 4A	234	278.66
	ホール 4B	234	256.86
	カンファレンスルーム 4C	69	93.52
	カンファレンスルーム 4D	87	114.52
	カンファレンスルーム 4E	36	44.59
	ミーティングルーム 4F	18	25.43
	ミーティングルーム 4G	12	16.90





【株式会社ティーケーピー会社概要】

代表者: 代表取締役社長 河野 貴輝

本社所在地: 東京都新宿区市谷八幡町 8番地 TKP 市ヶ谷ビル 2F

設立: 2005 年 8 月 15 日 資本金: 2 億 8,779 万 5,000 円

決算期: 2月

売上高: 219 億円(2017 年 2 月期連結) 従業員数: 2,417 名(パート・アルバイト含む)

事業内容: 空間再生流通事業

ホテル宴会場・貸会議室運営事業

ホテル&リゾート事業 料飲・ケータリング事業 イベント空間プロデュース事業 コールセンター・BPO 事業

URL: http://tkp.jp

参考資料

NEWS RELEASE



※プレスリリースに記載されている情報は、発表日現在の情報であり、時間の経過または様々な後発事象によって変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ティーケーピー 担当:岡野・畑中 TEL:03-5227-7321 MAIL:pr@tkp.jp